

## 计划停电通知

因电网建设、设备检修等需要,拟对以下线路进行计划停电,请停电范围内的用户做好准备。停电期间可能给您带来不便,敬请谅解,感谢您一直以来对我们工作的支持与帮助。

▶计划停电时间:2022年3月6日8:30-13:30

停电设备:10KV杨院251线路花堡西支线11#杆支接搭头

停电范围:姜堰区桥头镇李堡村、花堡路

▶计划停电时间:2022年3月6日7:30-11:30

停电设备:10KV东徐134线路太平1#变

停电范围:姜堰区大伦镇太平村

▶计划停电时间:2022年3月8日8:30-14:30

停电设备:10K大农123线路申扬9#变

停电范围:姜堰区大伦镇申扬村

▶计划停电时间:2022年3月9日7:30-14:00

停电设备:10KV二塘143线路二塘园区K05开关

停电范围:姜堰区梁徐镇江村村、姜高路、信达米业、力盛船舶、信达电光源、金佳铁芯;昆仑气体、盐阜饭店、梁徐加油站、宁靖盐高速

▶计划停电时间:2022年3月7日8:30-13:30

停电设备:10K孔园122线路主杆45#杆

停电范围:姜堰区梁徐镇腾源管业

姜堰区供电公司

2022年2月25日

# 做足伪装“拉车门” 法网不漏“蒙面贼”

本报讯(记者 应婷婷 特约记者 张玉成 通讯员 李剑钧 王金林 陶涛)每次作案都穿不同衣服、换摩托车和头盔,蒙着面罩……外地男子李某在泰州地区趁着夜深人静做足伪装拉车门实施盗窃。不过法网恢恢、疏而不漏,李某心机再多最后还是没能逃脱警方方法眼。日前,李某被姜堰警方抓获归案。

今年1月以来,姜堰城区及周边乡镇接连发生“拉车门”盗窃案件。民警通过缜密侦查,发现几起案件的嫌疑人均以摩托车代步,同时以戴头盔、蒙面罩

遮盖容貌,并有意躲避路面监控。尽管每次摩托车、头盔样式都有所不同,但民警凭借多年办案经验,确定嫌疑人是同一人。

随后,警方开展针对性研判,重点研究嫌疑人行动轨迹,并组织伏击。经过1个多月的努力,2月22日晚,警方再次发现嫌疑人踪迹,随即安排警力蹲点、跟踪。2月23日凌晨2时许,民警在溱潼镇将“蒙面贼”李某一举抓获。

经审讯,现年30岁的李某对几起盗窃车内物品的犯罪事实供认不讳。据李某交代,他从江西老家来泰州打工,由于

好逸恶劳,只干了10天就被所在工地辞退。没有钱用,他借了网贷,网贷还不上,又找不到新的渠道借钱,就萌生了拉车门盗窃的想法。

李某有犯罪前科,有一定的反侦察意识,每次作案前都购买一辆旧摩托车,作案后就进行改装或者卖掉。“我知道有些地方监控躲不掉,每次作案都特意穿不同的衣服、蒙着脸,没想到你们还是抓到我了。”坐在审讯室内,李某满脸沮丧。

目前,李某因涉嫌盗窃被姜堰警方依法处置。案件正在进一步处理中。

## 朱立凡参加姜堰区代表团审议

(上接1版)致力推动民生链、教育链、产业链、创新链融合发展;在打造“教育名区”、擦亮“教育之乡”品牌上走在前列,认真落实泰州新春第一会精神,深化“教育立区”战略,更加注重基础教育优质均衡、教育教学改革创新、职业教育融合发展、师资队伍“三名工程”建设,不断拓展优质教育资源覆盖面;在打造“旅游名胜”、擦亮“文体旅融合”特色品牌上走在前列,紧扣新形势下旅游发展机遇,以打造泰州首个国家级旅游度假区为抓手,推动文化、体育、教育、旅游深度融合创新,为产业发展增加新的经济增长点。

区委书记方军在发言时说,报告立意深远、目标明确、内容详实、措施有力,是一份提气厚重的发展成绩单,是一份催人奋进的城市施工图,是一份求真务实的系统任务书。姜堰将结合贯彻市“两会”精神,进一步优化发展路径,扛起“争当表率、争做示范、走在前列”三大光荣使命,锚定“康养名城”发展主题,紧扣“争先领先”工作主线,深入实施工业强区、旅游兴区、教育立区“三大战略”,奋力推动高质量发展奋勇争先、现代化建设水平全力领先。强化产业支撑力,把“康养之核”锻造得更强,坚定不移地把实体经济发展作为“工业强区”的看家本领,加速“智改数转”,深化“亩均改革”,攻坚重大项目,持续推动制造业高质量发展。彰显城市辨识度,把“康养之形”勾勒得更美,紧扣“康养名城”定位,策应“一轴三极三城”布局,持续推进“城市更新三年行动计划”,进一步彰显主城区板块特色、城市水环境特色、文化旅游特色。孕育乡村新希望,把“康养之基”夯打得更实,以

乡村振兴“112233”工程为抓手,打造1个乡村振兴示范引领区和1个国家现代农业产业园,建设2个乡村振兴示范镇和20个乡村振兴示范村,实施幸福河湖、交通畅通、清洁家园“三大工程”,每年实施30个“两社联动项目”,奋力实现乡村振兴示范区创建全省率先、乡村振兴发展水平苏中领先。提升群众幸福感,把“康养之本”巩固得更牢,始终坚持问题导向和群众期盼,全力做好“三篇文章”,进一步厚实群众口袋、办好民生实事、擦亮教育品牌、强化社会治理,不断满足人民群众对美好生活的需要。营造创业好环境,把“康养之能”激发得更高,大力弘扬新时期姜堰精神,坚持“日拱一卒、积小胜为大胜”,多层面、多角度培养、锻炼党员干部素养与能力,持续开展常委会赴企业现场办公等活动,引导全区上下锐意进取、奋发有为,营造扶持实体经济、服务重大项目的浓厚氛围。

## 我区收看市疫情防控视频会并汇报疫情防控工作

(上接1版)会议要求,要继续推广好、使用好场所码,继续加强省内外来泰人员排查,全面推进微网格建设,强化专业队伍能力建设,持续做好常态化疫情防控,坚决打好疫情防控攻坚战。

## 我区部署

### “祥泰小区”创建工作

(上接1版)牢固树立创建工作就是夯实平安根基、提升城市品质、提升群众幸福指数的理念,准确把握创建重点、要点,切实增强创建工作的使命感、责任感、紧迫感;围绕创建标准,稳步推进实施。各成员单位要对照创建方案,迅速组建创建工作

专班,明确牵头领导、挂钩街道,切实把好审核推荐关、业务指导关,全力保证创建工作有序开展;强化统筹协调,凝聚创建合力。各参与部门要树牢“一盘棋”思想,按照创建方案和测评体系,强化工作联动,做好业务指导,确保目标同向、工作同步。及时细化具体的打分办法,量化测评细则,真正让基层创建工作与日常工作相结合,重点加强对创建工作的督查指导、考核评比,建立健全常态督查、常态测评、常态整改的考评机制,坚持公开透明,强化动态管理,以唯实唯勤、善作善成的作风不断提升创建成效,全力推动基层基础工作跨越发展,为服务保障更高水平的平安姜堰建设贡献力量。

## 中天植物园

### 力争五一期间向游客开放

(上接1版)按照序时进度,目前已经种植了落叶树、常绿树、香樟、柳针等一系列品种的树苗。”中天植物园绿化工程负责人李建中向记者介绍,他们准备在3月中旬种植乔木、常绿树,3月下旬则以种植灌木为主,争取在4月底前全部完成苗木种植和草坪铺设。

“我们已完成整体工程量的70%,现在进行的是道路的面层施工以及铺砖工作,所有工人都是满负荷施工状态,一天需要满足8小时的上工量,力争今年五一期间向游客开放。”中天植物园技术人员殷梓程表示,该园的建成将充分发挥科普、教育等功能,弥补我区没有专业植物园的空白,为游客构建一个集科学研究、科普教育、生态休闲和文化旅游为一体的特色植物园,也将成为我区集生态旅游观光、林业科普宣传、森林康养体验、市民游憩休闲多种功能于一体的理想胜地。

## 乘客误拿对方行李 姜堰警方排忧解难

本报讯(通讯员 李珏 朱小丽)随着企业复工复产,外来务工人员踏上返岗务工之旅。路途匆匆,难免有些粗心乘客会把行李箱拿错。日前,在姜堰警方帮助下,前来姜堰打工的谢先生终于找回自己的行李箱。

2月22日上午9时许,谢先生急匆匆地到区公安分局三水派出所报警称,行李箱在云南红河长途汽车客运站与他人错拿。

经了解,谢先生是云南省红河州村民,与朋友一同来到姜堰打工。事发前一天,谢先生乘坐大巴从红河大屯镇到当地的汽车客运站。由于行李箱外表相似,到站后谢先生与另一名乘客将对方的行李箱错拿。待谢先生到了姜堰公司宿舍后,才发现误拿行李箱,于是赶忙到派出所求助。

得知情况后,民警耐心安抚谢先生,迅速查验行李箱内物品、寻找有价值线索。幸运的是,民警在行李箱内发现一张技能证书。通过多方查询,民警根据证书上的姓名、身份证等信息联系上另一名乘客白先生。接到民警的电话时,白先生也正在焦急地寻找自己的行李箱。

经过民警沟通,2月23日,双方在清点物品无误后,已互相将行李箱邮寄给对方。谢先生、白先生二人分别对民警的热心帮助表示感谢。

为规范我区教育收费行为和落实收费监管事中监督措施,区发改委联合教育局、市场监管局组织开展春学期收费巡访。

(王翔)

2月23日,大伦镇召开保密工作培训会,进一步增强党员干部保密责任意识,规范保密管理行为,提高保密工作水平。

(王锦杰)

日前,区应急管理局举办新闻宣传讲座,邀请省优秀新闻工作者、资深媒体人姜存义讲解新闻知识。

(莫小慧)

2月24日,天目山街道人大工委组织代表视察“生态河道”“幸福河道”打造工作。

新闻集锦

## 我区召开省环保督察交办突出环境问题整改工作推进会

(上接1版)全力打好污染防治攻坚战、持久战。聚焦关键,按下马上就办的快进键,全面全速抓整改,紧盯重点抓整改,标本兼治抓整改,紧紧抓住提升环境质量这个核心,落实大气、水、土壤等污染防治要求,加快实施工业企业达标排放、农业污染源减排、固废危废监管等重点污染防治工程,确保按期完成任务。压实责任,打好持续攻坚的决胜战,明确责任抓落实,凝聚合力抓落实,真督严考抓落实,切实履行好“属地责任”“协同责任”,认认真真、扎扎实实地抓好各类生态环境问题整改,以过硬的整改成效迎接第二轮中央环保督察。

会上,姜堰生态环境局通报涉及我区突出环境问题及整改要求;住建局、开发区、梁徐街道、天目山街道、溱潼镇、顾高镇、俞垛镇、农水公司对照《省第二突出生态环境问题专项督查组交办问题清单》,汇报交办问题整改工作情况。